

## 2013年洛阳房地产名企特别报道

走进名企之路劲地产洛阳公司

# 大品牌 大户型 大视野

路劲·顺驰城绝版楼王认筹在即



路劲·顺驰城实景图

(资料图片)

□记者 霍媛媛 本刊记者 张宝峰

随着房地产行业的快速发展,人们对居住舒适度的要求越来越高,尤其是处于消费金字塔顶端的人,他们对住宅产品的要求近乎“苛刻”:不仅要有居住品质,还要有居住品位,能够带来全新的感受。

为了满足这一需求,代表着顶尖居住形态的高端住宅产品开始在洛阳的

各个区域不断涌现。不过,对于很多人来说,市中心的精品住宅无疑最具有吸引力。

路劲·顺驰城,就处于城市核心繁华区域,并且毗邻洛浦公园,享洛河一线河景,其地段价值不言而喻,加上社区内20000平方米的地中海风情主题景观、国际一流的物管服务、路劲会这一平台为业主提供的专属服务……这里已经成为洛阳公认的最具增值空间的高端成熟社区。

## 1 大品牌 关注每一个细节

路劲·顺驰城,拥有绝佳的地理位置以及良好的口碑,更重要的是,它具有路劲品牌的“基因”——路劲地产注重产品的每一个细节,这一点,与同样注重细节的高端客户非常契合。

具体来说,此次路劲·顺驰城即将认筹的195平方米宽景平墅,就是在充

分考虑高端人群的家庭生活习惯之后,为他们打造的专属产品。

从五室两厅两卫的功能分布,到玄关、书房、餐厅、客厅的功能设计,都体现了路劲地产这一品牌对细节的关注。195平方米宽景平墅所在的25号楼,也因此成为路劲·顺驰城的绝版楼王。

## 2 大户型 让生活多一些舒适

宽景平墅195平方米的超大户型,能够让居住者感到很舒适。

宽景平墅充分考虑高端家庭每一名成员的生活需要,面积虽大,却采用精细化布局,只为保障日常生活的私密性。

置身其中,你可以想象:当暖洋洋的灯光铺满书房的每一个角落,一家之主的他正静心阅读,脸上满是岁月留下的沉稳;当饭菜的香味飘散在

厨房里,妻子忙碌的身影是最优美的舞步;当欢声笑语在宽敞的客厅飞扬,年迈的爷爷奶奶眼睛里流露出慈爱与幸福……这也许就是三代同堂最美好的生活愿景,也许就是金领家庭幸福生活的写照。

“居于广阔而心自宽,养于大宅则气自华”,对于居住者来说,宽景平墅不仅是一种生活上的享受,更是一种心灵上的慰藉。

## 3 大视野 不遗漏一点儿风景

正所谓“欲穷千里目,更上一层楼”,宽景平墅可让居住者拥有高层中的“墅”级享受,与普通的别墅相比,视野更宽阔。

围绕着视野,宽景平墅产品设计了精巧的飘窗,营造180度无死角河景,让你不会遗漏洛河的每一种魅力风情,无论是晨曦中的“一览晴川雨色羞,层云荡漾泛沙洲”,还是夕阳西

下时的“一道残阳铺水中,半江瑟瑟半江红”。

在这样的视野中,劳累时清茗一盏,一切烦忧,在不知不觉中烟消云散……

目前,路劲·顺驰城绝版楼王认筹在即,想享受上述“感受”的话,就到路劲·顺驰城宽景平墅这个理想居所去看看。



## 盛唐至尊举办摇滚啤酒节

7月13日,盛唐至尊举办摇滚啤酒节,以庆祝楼盘中洛阳首家青年主题空中花园开放,并为新产品红公馆的公开认筹暖场。

当晚,现场不但有激情摇滚、歌曲串烧、民族舞蹈等演出以及烟花

表演,还设置有抽奖环节。

据了解,盛唐至尊空中花园是洛阳目前最大的空中花园,总面积约7000平方米。另外,当晚开始认筹的红公馆,面积从44平方米至96平方米不等。(天基)

## 中弘卓越城 举办产品说明会暨印象涧西颁奖典礼

7月13日,1000多名中弘准业主齐聚华阳广场国际大饭店,参加了中弘卓越城的产品说明会暨印象涧西颁奖典礼。

产品说明会展示了2013年中弘集团“六盘联动”开发的理念、规模和进

程。据了解,六个楼盘分别为中弘卓越城、钓鱼台一号院、中富锦园、中富国际广场、新中富中心、中弘卓越新天地。

其中,中弘卓越城位于武汉路与联盟路交会处,占地178亩,总建筑面积近百万平方米。(小中)

## 恒生科技园 举办首届入园企业专场招聘会

7月13日上午,恒生科技园举办了首届入园企业专场招聘会。

招聘会上,10家人园企业为到场的数百名大中专毕业生、专业技术人员提供了100多个就业岗位,最终,有62人签订了用工协议。

据了解,洛阳恒生科技园2011年8月开工建设,如今已成为洛阳建设最快、招商最好、运营服务最完善的园区。目前,一期入园企业已突破33家,入园企业总产值达3亿元。

(恒生)

## 升龙城举办冰雪水果DIY活动

7月14日,一场冰雪水果DIY活动在升龙城营销中心举行。

现场的工作人员精心准备了纯牛奶、酸奶及香蕉、哈密瓜、火龙果等新鲜食材,并聘请专业冰激凌制作老师现场指导。

据了解,升龙城营销中心每到周末就会举办各类趣味活动,让新老客户积极参与,轻松看房。已购房的业主们还通过此类活动提前认识邻居,分享信息。

(刘琨)

## 玛莎拉蒂洛阳建业站试乘试驾活动 成功举行

7月13日,玛莎拉蒂洛阳建业站试乘试驾活动成功举行。

建业桂园、建业左岸国际及玛莎拉蒂近100组客户共同体验了“速度

与激情”的驾驭盛宴。活动现场,高雅的小提琴演奏、精美的各式餐点、精心挑选的试驾路线,无不让客户感到建业这一品牌的魅力。(建业)

## 加州1885销售中心 启动小记者夏令营发营仪式

7月13日早上,2013年小记者“拓展与生存”夏令营第二批小队发营仪式在加州1885销售中心正式启动。

据了解,加州1885项目位于天津路与九都西路交会处西100米,发营

仪式结束后,家长们结伴参观了景观示范区。据介绍,在夏令营结束之日,家长们还可参与加州1885针对本次夏令营推出的抽奖活动,获奖者可获赠2014年全年的《洛阳晚报》或其他精美礼品。(乔俊瑞 熊威)

## 通河农贸城唐宫路招商中心开放

7月12日,通河农贸城唐宫路招商中心开放。据悉,该项目位于瀍河回族区东花坛北500米(310国道与启明北路交会处),建成后能容纳2000

余家商户,提供近万个就业岗位,市场年交易额预计100亿元以上。

目前,通河农贸城一期项目已全部交付,市场也已全面营业。(小智)